

毅伟商学院和中国政法大学敲定新商业法律学程合作计划

中国北京，2013年10月18日 – 毅伟亚洲和中国政法大学正式合作的新商业法律学程进一步加强了加拿大与中国在教育领域的交流。这个学程将在2014年8月9日正式开放。

加拿大总督大卫·约翰斯顿和其他政要在北京朝阳威斯汀酒店签署了两校之间的合作协议。

这个全新的 Ivey-CUPL EMBA 学程将是首次被引入中国,旨在通过真实案例培养中国高管的领导力,并在法律实践中加深对国际业务的了解。它符合中国组织走向全球商业策略的需要。

韦仕敦大学校长阿米特·查卡玛在北京签署仪式上说,韦大已经跟中国在研究和教育方面有着亲密合作的伙伴关系。除了毅伟亚洲,韦仕敦大学也是第一所在中国建立了 WORLDDiscoveries@亚洲这样一个永久性的技术转移中心的国际大学,为国际科学合作和技术商业化作出了贡献。

“新 Ivey-CUPL 合作将帮助我们展示韦仕敦大学提供的优质教学以及给我们提供机会了解更多我们在中国的教育合作伙伴,”他说,“这次合作汇集了两个顶尖学校的强项,提供的学习机会是首屈一指的。”

毅伟院长简·德席尔瓦指出这个新合作项目进一步展示了毅伟对中国教育的诚意。1998年毅伟商学院成为第一所在大中华区建立校园的国际商业学校。迄今为止已经在中国建立了两个 EMBA 和行政发展项目。

“这是我们与中国的合作历史上一个非常自然的延伸,”她补充说,毅伟在中国的项目帮助培养了更多拥有国际能力的高管人士。“中国企业正在寻求从本地巨头到国际巨头的转换。毅伟的案例教学越来越被认为是一个在培养国际能力上真实有效的途径,而这正是中国高管今天所最需要的。”

中国政法大学商学院院长孙选中表示,法律业务管理的概念在中国还是很新颖的,对国际法律规则的理解对于日益全球化的公司是至关重要的。

“毅伟和政法大学的合作为中国的跨国组织提供了新的人才资源,帮助中国企业走向国际,”他说,“该合作计划结合了毅伟的商业教育优势与政法大学的法律管理专长,提供了一个新的追求人才发展的环境。”